2.

3.

I. 3 asal bir sayidir.
Il “22 4+ 32 = 42" dir.
lll. “Sinemaya gidelim mi?”

Yukarida verilen ifadelerden hangileri 6nerme-
dir?

A) Yalniz | B) I ve
D) Yalniz Il

C)Ivelll
E)I, 1l ve lll

pv(pAaQq)

bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisine
denktir?

Apvg Bpag O)1 D)0 E)p'Ag

p=d

6nermesinin karsiti asagidakilerden hangisine
esittir?

ApVaq B)p'va ClpArg
D)p'Aq E)yp¥q
. p¥0=p
. pVvp' =1
. p'vi=p
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz Il
D) Il ve lll E) I, Il ve lll

5.

p : “Musa dis doktorudur.”
q : “Emre psikolog ise Nalan mimar degildir.”
dnermeleri veriliyor.

p vV q 6nermesi yanlis olduguna gére, asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) Musa dis doktoru degildir.
Emre psikologdur.
Nalan mimardir.

B) Musa dis doktorudur.
Emre psikologdur.
Nalan mimar degildir.

C) Musa dis doktoru degildir.
Emre psikolog degildir.
Nalan mimardir.

D) Musa dis doktorudur.
Emre psikolog dedildir.
Nalan mimar degildir.

E) Musa dis doktoru degildir.
Emre psikolog degildir.
Nalan mimar degildir.

p:“vx € Z, X2 > 0"

6nermesinin olumsuzu asagidakilerden hangisi-
dir?

Ap:“VxEZ x2<0 B)p':“VXx EZ, x2<0”
C)p':“XEZ, x2<0” D)p':“XEZ, x2<0"

E)p':“X€E€Z, 220"

p'=(@<p)=0

olduguna gore, asagidaki 6nermelerden hangisi-
nin dogruluk degeri 1’dir?

Cpeq
E)p'Vq

B)pAgq
D)g'ep

A)g=p
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8.

“Anil doktordur veya Bahri miihendis degildir ve-
ya Cezmi avukat degildir.”
O6nermesi yanlistir.
Buna gore, asagidaki 6nermelerden hangisi
dogrudur?
A) Anil doktor degilse Bahri muhendis degildir ve
Bahri mihendisse Cezmi avukattir.
B) Anil doktorsa Bahri mihendistir ve Cezmi avukat-
sa Anil doktordur.
C) Anil doktor degilse Cezmi avukattir ve Cezmi
avukat degilse Bahri miihendistir.
D) Cezmi avukat ise Bahri miihendis ve Anil doktor-
dur.
E) Bahri mihendis ise Cezmi avukat degil ve Anil
doktor degildir.
Ali, Veli, Can ve Deniz’in her birinde 4, 6, 8 ve 10 bil-
ye bulunmaktadir.
Ali : “4 bilyem var.”
Veli : “10 bilyem var.”
Can : “Ali’nin 8 bilyesi var.”
Deniz : “8 bilyem var.”
Ali, Veli, Can ve Deniz’den sadece biri dogruyu
sOylemedigine goére, Can ve Deniz’in toplam kag¢
tane bilyesi vardir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

10. Asagida en az 35,0 ve en fazla 40,0 derece ates 6l-
cen A ve B dijital ates lcer gérselleri verilmistir. Ateg
Olcerin virgulden sonraki kisimlari sadece 0 ve 5 de-
Jerlerini gbstermektedir. A ates dlceri ile Alper’in, B
ates olceri ile Burhan’in viicut 1sis1 élgtlmistr.

A

p : Cezmi’nin vicut sicakligi Alper'in viicut sicak-
ligindan azdir.

g : Cezmi’nin viicut sicakligi Burhan'in vicut si-
caklijindan fazla degildir.

o6nermeleri veriliyor.

q' v p 6nermesi yanlis olduguna gére, Cezmi’nin
viicut 1sis1 kag farkl deger alir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

11. p : “103 sayisi dort basamakli bir sayidir.”

g : “Say! dog@rusunda sifir sayisina olan uzakligi
2 br olan sayilarin carpimi —4 tir.”

r : “iki basamakli en kiiciik tam sayi 10 dur.”

Yukarida verilen énermelerden hangileri denk
6nermelerdir?

A)pveq B)pver C)qver
D)p,qver E) Hicbiri
2. p=0
q=1
=0

olduguna goére, (p V q) A r dnermesinin dogru-
luk degeri asagidakilerden hangisine esittir?

BypAr
D)p'vd

A)pArq C)q vr

Eyrndg
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13.

14.

15.

p ve q iki dnermedir.

P=4d)Vv(pAQq)

onermesi asagidaki 6nermelerden hangisine

denktir?
A)O B) 1

D)pVva

Cpvd
E)pAq

P(x) : “x, 13 ten kiiglk asal sayidir.”

acik 6nermesinin dogruluk kiimesinin eleman
sayisi kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

Asagidaki gorselde kagitlar ve kursun kalemlerin bu-
lundugu bir gérsel verilmistir. Bunlarin diginda kalem
ve kagit yoktur.

J 0 U

b

S
Kagitlardan birinin (izerine yazi yazilmis olup diger iki-

si bostur.

Buna gore, asagidaki 6nermelerden hangisi yan-
hstir?

A) Gorselde l¢ kagrt ve iki kursun kalem vardir.

B) Gorselde bir yazilmis kagit veya 3 kursun kalem
vardir.

C) Gorselde 2 yazilmis kagit ya da 2 kursun kalem
vardir.

D) Gorselde 2 bos kagit varsa 3 kursun kalem var-
dir.

E) Gorselde 2 yazilmis kagit varsa 3 kalem vardir.

16.

17.

p : “Tarkiye’nin bagkenti Ankara’dir.”
g : “323 sayisinin onlar basamagi 2'dir.”
6nermeleri veriliyor.

Buna gére, p = q' 6nermesinin karsit tersi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Turkiye’nin bagkenti Ankara degilse 323 sayisinin
onlar basamagi 2’dir.

B) 323 sayisinin onlar basamagi 2 degilse Tlrkiye'nin
bagkenti Ankara’dir.

C) 328 sayisinin onlar basamagi 2 ise Turkiye’nin
bagkenti Ankara degildir.

D) 323 sayisinin onlar basamagi 2 ise Turkiye’'nin
bagkenti Ankara’dir.

E) Turkiye'nin bagkenti Ankara ise 323 sayisinin on-
lar basamag 2 degildir.

Asagida yizleri 1'den 6’ya kadar numaralandiriimis
bir kiip gdrseli verilmistir.

(o)

Kipun karsilikl yizlerindeki sayilarin toplami 7°dir.
p : “Klpun tabanindaki sayi 1'dir.”

q : “Klpin alt ve Gst ylzlerindeki hari¢ sayilarin
toplami 14°tar.”

Buna goére,
. p&ed
. p¥q
. p'=q
V.pad

yukaridaki 6nermelerin hangileri birbirine denk-
tir?
A)lvell B) Il ve I

D)L, llvelV

C)ll, NlvelV
E) I, llve IV
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18. Bir siniftaki sinif bagkanhgina adayhk sartlar asagi-
da verilmigtir.

¢ A kisisi aday olursa B kigisi aday olacaktir.

e Eger C kisisi aday olmazsa A kisisi aday ola-
cakitir.

Buna gére,
I. C kisisi aday olmazsa B kisisi aday olacaktir.
Il. A kisisi aday olmazsa C kisisi aday olacaktir.
lll. B kisisi aday olursa A kigisi aday olacaktir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
C) Yalniz Il
E) I, llvelll

A) Yalniz |
D) Il ve llI

B) I ve Il

19. Asagida uzerlerinde A, B, C ve D yazan 4 tane kutu
ve bir top goérseli verilmistir.

p : “Top A kutusunda”

g : “Top B kutusunda”

r: “Top C kutusunda”

s : “Top D kutusunda”
dnermeleri veriliyor.
Buna gore,

(@ Ar)y=p]vs

onermesi yanlis bir 6nerme olduguna gore, asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) Top A kutusundadir. B) Top B kutusundadir.
C) Top C kutusundadir. D) Top D kutusundadir.
E) Top hicbir kutuda degildir.

20. Asagida, “ya da” ve “ancak ve ancak” baglaclarinin
dogruluk tablolar verilmistir.

Pla|pP¥Yq P|Qa|P=q
0 111 1
110 1 110 0
0|1 1 0|1 0
0|0 0 0|0 1
Buna gore,
.. (pvQ'=peg
Il pYp)e(pep) =1
N.p¥ (pe=ag)=d
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E) I, Il ve llI

21. p, q ve r nermelerinin degilleri sirasiyla p', q' ve r' dir.
Buna goére, asagidakilerden hangisi,
pvg=qgar
6nermesine denktir?
Ap Ag=qvr B)gAar=pvq
C)gvr=p' aAq D)gAar=pVq

Eypvg=qAr

22. Onermelerin dogruluk degerlerinin gdsterildigi tablo-
ya “Dogruluk Tablosu” denir.

Ornegin;

P P
Dogru 1
Yanlis 0

P énermesi dogru ya da yanlis olacagindan tabloda
iki durum olugur.

Buna goére, birbirinin degili olmayan n — 1 farkh
énerme icin 64 tane dogruluk degeri varsa n kac-
tir?

A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)5
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23. . PV A(PAP) =p 25. (p'<= 1)V (ge0)

. 1 Ap)V (P VO0=1 onermesinin en sade bicimi asagidakilerden han-
. (' VO) A (pAt)=p gisidir?
ifadelerinden hangileri dogrudur? AP =g Bjp=d )1
A) Yalniz | B) I ve Il C) Yalniz Il D)0 Bla=p
D) Il ve lll E) lve lll
26. p : “Kiylya en yakin olan feribot A degildir.”
q : “B feribotu kiyiya C feribotundan daha
uzaktir.”
24. PVvag=@pAn r : “D feribotu kiyiya B feribotundan daha
yakindir.”

6nermesi dogrudur. . T
onermeleri veriliyor.

Buna gore; p, q ve r 6nermesi icin asagidakiler- (P' A Q) A r Gnermesi dogru olduguna gore; A, B,
den hangisi dogru olabilir? C ve D feribotlarinin kiyiya gére konumu asagida-

: i 4
A) p ve q dogru ise r yanlis kilerden hangisi olabilir?

B) p ve g yanlis ise r dogru A) i B) i

C) pveryanlsise qdogru
D) p, gqverdogru
E) p,qveryanls
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27. “x cift say! ise x2 + 1 tek sayidir.”

bilesik dnermesinin tersi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) “x tek sayi ise X2 + 1 gift sayidir.”
B) “x tek sayi ise xZ + 1 tek sayidir.”
C) “xcift sayl ise x2 + 1 cift sayidir.”
D) “xtek say ise x2 + 1 cift sayi degildir.”

E) “x cift sayi ise x2 + 1 cift sayi degildir.”

28. “Ali uzun veya Belma kisa degil veya ibrahim
keldir.”

6nermesi yanhistir.
Buna goére,

[. Al uzun ise Belma kisa degil ve Belma kisa
ise Ibrahim keldir.

[l. Belma kisa degilse Ali uzundur ve Belma ki-
saysa Ibrahim kel degildir.
lll. Ali uzun degilse Belma kisadir ve ibrahim kel
degildir.
6nermelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Il

C) Yalniz Il
E) Il ve lll

29. [(Bx € Z, x<0)V (VX EZ, x=0)]

6nermesinin olumsuzu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) AxeZ, x>0) Vv (VxEZ, x=0)
B) (Wx€Z, x>0) A (VXEZ, x=0)
C) (IxeZ, x<0) A (VXEZ, x=0)
D) xeZ, x<0) Vv (VxE€Z, x=0)

E) (WxE€Z, x20) A (IXEZ, x=0)

30. Asagida bir otomobilin anahtari verilmistir.

Bu anahtardaki tuslar A, B ve C harf-
leriyle kodlanmistir.

Bagaji acar

O Kapilari acar

Kapilari ve
bagaji kilitler

p : C tusu kapilan ve bagaj kilitliyor ise A tusu
bagaji agmiyor.

g : B tusu kapilan agiyor ve A tusu bagaji agiyor.
onermeleri veriliyor.
p 6nermesi yanhs ve q dnermesi dogrudur.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

Bagaiji Kapilari Kapilari ve Bagaiji
Acar Acar Kilitler
A) B C A
B) C B A
C) C A B
D) A B C
E) A C B
CEVAP ANAHTARI
1. B 11. A 21. C
2. C 12. D 22. c
3. A 13. B 23. B
4. E 14. C 24. D
5. A 15. D 25. B
6. D 16. C 26. C
7. D 17. D 27. A
8. C 18. B 28. E
9. C 19. A 29. E
10. B 20. E 30. D
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